

春节假期快递物流“不打烊”

建议市民提前做好寄送计划,合理规划时间

本报讯 临近春节,快递是否停运成了“剁手族”最关心的问题。近日,国务院新闻办公室举行2024年春节形势及工作安排新闻发布会。会上,国家邮政局市场监管司负责人林虎表示,针对春运期间的业务运行特点,国家邮政局专门制定了保障工作方案,进行专项部署,全力保障年货寄递需求,同时切实维护快递员合法权益。记者咨询了启东市各大快递公司,均承诺“春节不打烊”。

申通快递官宣2024年“春节不打烊”项目正式启动,2月7日~12日全国范围内继续提供服务,转运中心、运输车辆、服务网点常态运营,客服支撑体系24小时在线,为客户提供不间断的快递服务。德邦快

递宣布2月10日~17日春节期间不打烊,其他日期提供常态寄递服务。顺丰速运发布2024年春节期间服务公告:受春节节前运力资源变化影响,1月11日~2月9日对顺丰卡航、大于20kg(含)顺丰标快、大于20kg(含)顺丰干配等产品收取0.1~1.2元/kg的资源调节费;2月10日~17日春节期间,顺丰将对寄递服务加收资源调节费。顺丰速运启东公司负责人刘小勇表示,春节期间收寄业务照常运营,会对快递员进行调班,确保包裹收寄顺畅。

其余快递公司方面,记者了解到,目前启东驿同供应链管理有限公司是中通、圆通、韵达、申通、极兔等快递品牌共同配送

快递的企业,除顺丰、京东、邮政品牌以外,全市快递都已整合至驿同供应链管理有限公司旗下,基本实现电商快递共配,业务遍布启东城乡各地,配送量达全市寄递总量的75%以上。公司引进了快递全自动化生产线,每日快递吞吐量可达40万票。公司相关负责人表示,春节期间将全力保障市民的寄递需求。

采访中,市内某快递驿站负责人坦言,众多淘宝卖家都在春节前歇业,快递业务量骤减。“启东本地网店较少,更多的是派件而不是收件,而市民网购集中在节前,一般过了腊月廿四,业务量骤减,春节期间,快件量甚至降至个位数。”该负责人表

示,虽然公司方面要求全年无休,但春节期间缩短服务时间或者暂停业务也是各驿站的必然选择。因此,尽管各快递公司春节期间不打烊,但驿站也会放假过年,所以最终配送时间仍以驿站为准,需要电话咨询相关站点。此外,春节期间快递量大,可能会出现延迟派送的情况,建议市民提前做好寄送计划,合理规划时间。

(本报记者 王天威)



南通团市委创新开办 爱心寒托班

我市开设 2个办班点

本报讯 马上就要放寒假了,怎么解决小学生寒假“看护难”问题成了很多家长的烦恼。从今年寒假开始,南通团市委创新开办爱心寒托班,为青少年免费提供托管服务,1月22日起正式启动报名工作。其中,启东有2个办班点。

据了解,今年南通市共设23个爱心寒托班,每个点位计划招收20人左右,开班时间在1月29日到2月8日期间,每天的服务时间原则上不少于6个小时。爱心寒托班主要面向寒假期间看护有困难的家庭,优先照顾城乡困境青少年、农村留守儿童、城市外来务工人员子女等。启东的两个办班点分别位于汇龙镇启东农商行总行(金沙江路1688号,联系人:于雪瑶,咨询电话:0513-68959206)、北新镇恒顺汽车养护二楼星起点(北新街45号,联系人:黄金裕,咨询电话:1806430525)。爱心寒托班作为爱心暑托班公益项目的延伸,以促进青少年健康成长为重点内容,开展思想引导、课业辅导、心理疏导、生活指导等关爱服务活动。(季则)

启东妇保院开展儿童 视力和口腔专项筛查行动

关爱祖国花朵 呵护健康成长

本报讯 近日,启东妇幼保健院专家团队走进校园,开展儿童视力和口腔专项筛查行动。

视力检查方面包括斜视度测定、视网膜视力检查、眼位照相、远视力检查;口腔检查方面包括口腔卫生情况、牙齿组织检查、口腔软组织检查、颌面部生长发育检查。此次专项筛查团队成员均为高年资医护人员,具有丰富的专科诊疗经验,为孩子们建立“一人一档”,并对筛查中发现健康问题的孩子及时同家长做好进一步治疗指导。

“截至目前,专家团队已高质量完成市区幼儿园全部在园儿童的筛查工作,共计4466人次,2024年度将实现启东县幼儿园全覆盖。”启东妇保院儿童青少年近视防控中心负责人陆凯航表示。(通讯员 陈俊)

稻谷洒落弯道 清障消除隐患

本报讯 近日,启东公路分中心巡查人员在东惠线向阳村大桥南侧急转弯处,发现大量稻谷洒落,覆盖了约30米长、3米宽的路面,若不及时清理,容易导致车辆打滑甚至失控侧翻,存在较大安全隐患。

为尽快恢复道路安全畅通,3名巡查人员立即下车进行处置。一人负责疏导交通,提醒过往车辆减速慢行,注意避让;另外两人则就近向村民借了铁锹、扫把、簸箕等工具,将洒落的稻谷清扫干净,及时消除安全隐患。

公路部门提醒广大司机,行车前一定要检查所载货物的安全性和牢固性,切勿超载超速,避免发生路面抛洒、货物坠落等危险情况。(通讯员 茅威)

企业发放 爱心年货



1月24日,江苏恒绿建设集团前往向阳镇东昌镇村开展送温暖活动,给村里150位90岁以上老人和困难户送去米油慰问品。

本报记者 姜新春摄

让革命历史这本教科书“常读常新”

1月12日,江苏省人大常委会办公厅举行新闻发布会,解读江苏省十四届人大常委会第七次会议通过的《江苏省红色资源保护利用条例》(简称《条例》)。《条例》自3月1日起施行。

红色文化蕴含着丰富的革命精神和厚重的历史文化内涵,是中华民族宝贵的历史遗产和精神财富。站在新的历史起点,传

承革命精神,弘扬红色文化,为实现伟大复兴的中国梦和“两个一百年”奋斗目标提供源源不竭的精神动力和力量源泉,具有十分重要的历史意义和现实意义。

把传承红色文化与坚定理想信念结合起来。习近平总书记强调“把红色资源利用好,把红色传统发扬好,把红色基因传承好”。读好中国革命历史这本教科书,是不忘初心的具体体现。而理想信念是指引和支撑中国人民站起来、富起来到强起来的强大精神力量。人民有信仰,国家有力量,民族有希望。实现中华民族伟大复兴的中国梦,是长期而艰巨的伟大事业,需要付出

极其艰辛的努力。如果没有坚定的理想信念,就不可能完成这一光荣的使命任务。

建好管好革命遗址遗存,是让革命历史这本教科书“常读常新”的物质基础。南通拥有革命遗址资源这一“富矿”。在市委、市政府高度重视下,我市的革命遗址抢救保护和开发利用工作取得了明显成效,已整理修缮数千处烈士纪念设施,从根本上扭转了革命遗址普查时有大量遗址濒临损毁、亟须抢救保护的状况,为承红色传统、染红色雨露、燃红色激情、践红色精神、塑红色文化、亮红色名片奠定了坚实的基础。

把弘扬红色文化与开展红色旅游有机

结合起来,是让革命历史这本教科书“常读常新”的不竭动力。随着革命遗址和纪念馆保护利用工作的不断开展,各地打造了一批爱国主义教育基地和党史学习教育基地(场馆),不仅为开展革命传统教育、理想信念教育和党史学习教育提供了重要阵地,而且成为红色旅游的目的地,凸显了宣传教育功能。接下来,需进一步深入开展爱国主义教育和党史学习教育,将其与建造主题“农家乐”和精品民宿结合起来,多元化有力有效推进乡村振兴,助推当地经济发展。

(戴卫民 陈命荣)

日出江海·梦启东方

